Origine des t= 0 t

déplacements

Origine du
temps

Hypothése: Accélération y = constante (en m/s?)

Equations de déplacement et de vitesse

1 2 avec:
X—— y I+ VO I+ x 0 X,: déplacement initialat=0 (en m)
2 V! vitesse initialeat =0 (en m/s)
— X: déplacement a l'instant t (en m)
V= y [+ VO v: vitesse a l'instant t (en m/s)

Représentation graphique

L'équation de vitesse v =y t + v, est I'€quation

d'une droite avec:

y: coefficient directeur de la droite 0
v,: ordonnée a I'origine
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L'équation de déplacement x = 2 yt* + vt + x est
I'équation d'une parabole avec:
x,: ordonnée a 'origine %o
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